Фамилия, имя _______________________________________________
Задание в тестовой форме за год 7 класс.
Вариант 1.
При выполнении заданий с выбором ответа обведите кружком номер правильного ответа в экзаменационной работе.

1. Установите соответствие:

	I.
	Стальной шарик - 
	1.
	физическое тело

	II.
	Диффузия - 
	2.
	физическая величина

	III.
	Молекула - 
	3.
	физическое явление

	IV.
	Расстояние - 
	
	

	V.
	Объем - 
	
	


                                       Ответ: I.___   II.___   III.___   IV.___   V.___

2. Укажите название приборов, предназначенных для измерения следующих физических   величин.

	I.
	Масса
	1.
	Мензурка.

	II.
	Сила
	2.
	Секундомер

	III.
	Скорость
	3.
	Термометр.

	IV.
	Температура
	4.
	Динамометр.

	V.
	Объем тел неправильной формы
	5.
	Рычажные весы.

	VI.
	Давление
	6.
	Спидометр

	
	
	7.
	Барометр


                                 Ответ: I.___   II.___   III.___   IV.___   V.___VI.____
3. Установить соответствие.

	Величина
	Формула

	1.
	F
	А)
	abc

	2.
	ρ
	Б)
	s/t

	3.
	υ
	В)
	mg

	4.
	v
	Г)
	m/v

	5.
	р
	Д)
	mv

	
	
	Е)
	F/S


                             Ответ: 1. ____   2. ____   3. ____   4. ____5._____
4. Плотность цинка равна 7100 кг/м3. Чему равна плотность цинка в г/см3?

               А). 7,1 г/см3        Б). 7100000 г/см3      В). 0,0071 г/см3       Г). 0   

5. Укажите единицы измерения следующих физических величин:

	I.
	Масса
	1.
	м3

	II.
	Сила
	2.
	Н

	III.
	Плотность
	3.
	кг

	IV.
	Объем
	4.
	кг/м3

	V.
	Скорость
	5.
	м/с

	VI.
	Площадь 
	6.
	м

	VII
	Давление
	7.
	м2


	  
	
	8.
	Па


                            Ответ: I.___   II.___   III.___   IV.___  V.___   VI.___ VII._____ 
6. На рисунке дан график пути равномерного движения. Определите по графику скорость движения.  
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А) 10 м/с


Б) 20 м/с


В) 30 м/с


Г) 40 м/с

7. Чему равна цена деления измерительного цилиндра, изображенного на рисунке?

[image: image1.jpg]5. Hemy paBHa LieHa JC/ICHHS HIMCPHTENBHOTO LIMTHHAPA, H306pa-
IKEHHOTO Ha pUCyHKe?

a) 100 ma
6) 20 Mmn
B) 4 Mn
r)5ma





8. Чему равна равнодействующая трех сил, приложенных к телу в точке А? Куда она направлена?
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           А) 2Н, вправо       Б) 1Н, влево       В) 5Н, вправо       Г) 3Н, влево
9. Кусок металла массой 461,5г имеет объем 65 см3. Чему равна плотность вещества?

                  А) 461,5 г/см3       Б) 65 г/см3       В) 7,1 г/см3        Г) ≈0.1 г/см3
10. Автомобиль движется равномерно. Используя рисунок, определите силу  тяги, действующую на автомобиль.
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                  А) 100Н       Б) 600Н      В) 500Н       Г) 0


11. В каком состоянии находится вещество, если оно сохраняет свой объем и  форму?

А) в жидком;      Б) в твердом;      В) в газообразном;    
Г) или в жидком или в газообразном.

12. Как называется явление, при котором соприкасающиеся вещества сами собой   смешиваются друг с другом?

        А) кипение;       Б) диффузия;        В) таяние;        Г) плавление.

13. На рисунке изображены три сосуда с водой. Площади дна сосудов равны. Сравните давления p1 , p2 и p3 жидкости на дно сосуда

[image: image6.jpg]



А) p1= p2= p3

Б) p1< p2<p3
В) p1= p2< p3
Г) p1= p2> p3
[image: image7.jpg]



14. Рычаг находится в равновесии, если отношение плеч сил F1 и F2 равно:
                             А) 0      Б) 1       В) 2:5        Г) 5:2
15. Потенциальная энергия какого из поднятых над землей камней больше— в случае а? в случае б? 
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1)  1 

2)  2

3) одинакова

4) недостаточно данных для ответа 

Ответ: а ____________; 

            б _______________
[image: image9.jpg]


16. В  каком положении брусок производит наибольшее давление?              


А) в первом
       Б) во втором          
В) в третьем          Г) во всех одинаково

17. Чему примерно равна Архимедова сила, действующая на тело объемом 2 м3, полностью погруженное в жидкость плотностью 1000 кг/м3?

А)2000Н
Б) 5000 Н    В) 10000 Н     Г) 20000 Н

18. Шприцом набирают воду из стакана. Почему вода поднимается вслед за поршнем?

А) Молекулы воды притягиваются молекулами поршня
Б) Поршень своим движением увлекает воду
В) При подъеме между поршнем и водой образуется безвоздушное пространство, куда под давлением наружного воздуха устремляется вода
Г) Среди приведенных объяснений нет правильного
Фамилия, имя _______________________________________________
Задание в тестовой форме за год 7 класс.
Вариант 2.
При выполнении заданий с выбором ответа обведите кружком номер правильного ответа в экзаменационной работе.

1. Укажите единицы измерения следующих физических величин:

	I.
	Масса
	1.
	м3

	II.
	Сила
	2.
	Па 

	III.
	Плотность
	3.
	кг

	IV.
	Объем
	4.
	кг/м3

	V.
	Скорость
	5.
	м/с

	VI.
	Площадь 
	6.
	м

	VII.
	Давление
	7.
	м2


	
	
	8.
	Н


                    Ответ: I.___   II.___   III.___   IV.___   V.___   VI.___VII._______
2. Тело движется равномерно и прямолинейно со скоростью 54 км/ч. Чему равна скорость тела, выраженная в м/с?

              А) 15 м/с       Б) 54 м/с       В) 54000 м/с       Г) 0,015 м/с.

3. Составьте простые предложения.

	I.
	Скорость
	1.
	физическое тело

	II.
	Движение
	2.
	физическая величина

	III.
	Тележка
	3.
	физическое явление

	IV.
	Масса
	
	

	V.
	Путь 
	
	


                                 Ответ: I.___   II.___   III.___   IV.___   V.___ 
4. На рисунке дан график пути равномерного движения. Определите по графику скорость движения
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                                 А) 350 км/ч         Б) 6 км/ч        В) 50 км/ч        Г) 50 м/с

5. Укажите название приборов, предназначенных для измерения следующих физических величин.

	I.
	Мензурка.
	1.
	Масса

	II.
	Спидометр.
	2.
	Сила

	III.
	Термометр.
	3.
	Скорость

	IV.
	Динамометр.
	4.
	Температура

	V.
	Рычажные весы.
	5.
	Объем тел неправильной формы

	VI.
	Барометр
	6.
	Давление

	
	
	7.
	Время


                   Ответ: I.___   II.___   III.___   IV.___   V.___ VI.________  
6.Установить соответствие.

	Величина
	Формула

	1.
	F
	А)
	abc

	2.
	ρ
	Б)
	s/t

	3.
	υ
	В)
	mg

	4.
	v
	Г)
	m/v

	5.
	р
	Д)
	mv

	
	
	Е)
	F/S


                                  Ответ: 1.___   2.___   3.___   4.____5._____
7. Чему равна цена деления измерительного цилиндра, изображенного на  рисунке?

[image: image2.jpg]5. Yemy paBHa UEHA AS/NCHHS H3MEPUTEBHOTO IMIMHAPA, H300pa-

JKEHHOTO Ha PHCYHKE?

a) | mm;
6) 2 ma;
B) 5 mum;
r) 10 M.




8. Чему равна равнодействующая трех сил, приложенных к телу в точке А? Куда она направлена?
[image: image11.jpg]


                                                                                 
 
                    А) 2Н, влево       Б) 1Н, влево      В) 5Н, вправо      Г) 3Н, вправо   
9. В аквариум вместимостью 15 м3 налита вода. Какова масса воды в аквариуме? Плотность воды примите равной 1000 кг/м3.

А) 15000 кг       Б) 0,015 кг       В) 15 кг        Г) 1000 кг

[image: image12.jpg]Macumas: 1 deaenue = 100 H




10. Используя рисунок, определите силу тяги, действующую на лодку. 
      Масштаб: 1 деление =1,5 Н


                        А) 4 Н       Б) 6 Н       В) 1,5 Н      Г) 40 Н
11. В каком состоянии находится вещество, если оно сохраняет объем, но легко меняет форму?

       А) в твердом;     Б) В жидком;   В) в газообразном;   
       Г) или в жидком или в газообразном.

12. В каких телах диффузия при одинаковых температурах происходит быстрее?

       А) в газах;                      Б) в жидкостях;       

       В) в твердых телах;       Г) во всех одинаково.

13. На  рисунке изображены три сосуда с водой. Площади дна сосудов равны. Сравните давления p1 , p2 и p3 жидкости на дно сосуда

     
А) p1< p2<p3
Б) p1= p2< p3
В) p1= p2= p3
Г) p1= p2> p3
14. Рычаг находится в равновесии, если отношение сил F1 и F2 равно:
           А) 0   Б) 1   В)  2:5   Г)   5:2

15.  Какой из грузовиков обладает большей кинетической энергией в случае а? в случае б? 

1)  1 

2)  2

3) одинакова

4) недостаточно данных для ответа 

Ответ: а _____________; 
            б ________________

16. Чему примерно равна Архимедова сила, действующая на тело объемом 2 м3, наполовину погруженное в жидкость плотностью 1000 кг/м3?

А)2000Н
Б) 5000 Н    В) 10000 Н      Г) 20000 Н
17. Если сила тяжести, действующая на погруженное в жидкость тело, больше архимедовой силы, то тело…
А). Всплывает            В). Находится в равновесии в любом месте жидкости          

Б). Тонет                     Г). Плавает на поверхности жидкости

18.  В  каком положении брусок производит наименьшее давление?

А) в первом
       Б) во втором
В) в третьем       Г) во всех одинаково

Вариант 1

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	№ правильного ответа
	I –1
II –3
III –1
IV –2
V -2
	I –5
II –4
III –6
IV –3
V –1
VI -7
	1 –В
2 –Г

3 –Б

4 –А

5 -Е
	А
	I –3
II –2
III –4
IV –1
V –5
VI –7
VII -8
	А
	В
	В
	В
	Б
	Б
	Б
	А
	В
	а -1
б - 1
	А
	Г
	В


Вариант 2

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	№ правильного ответа
	I –3

II –8

III –4

IV –1

V –5

VI –7

VII -2
	А
	I –2
II –3
III –1
IV –2
V - 2
	В
	I –5

II –3

III –4

IV –2

V –1

VI -6
	1 –В

2 –Г

3 –Б

4 –А

5 -Е
	Б
	В
	А
	Б
	Б
	А
	
	Г
	а - 1

б - 2
	В
	Б
	В


Вариант 1
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Баллы
	5
	6
	5
	1
	7
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1


Вариант 2
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Баллы
	7
	1
	5
	1
	6
	5
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1


Критерии оценивания: 

Меньше 18 баллов – 2

          19-27 баллов – 3

       28 – 35 баллов – 4

           36-38 баллов - 5
